



Kővágóörs Község Önkormányzata  
8254 Kővágóörs, Kossuth u. 1.

---

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2015. június 10. napján 12:00 órakor megtartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

**Helye:** Kővágóörsi Közös Önkormányzati Hivatal

**Jelen vannak:** Horváth Dezső polgármester

Papp István alpolgármester

Nagy Lászlóné képviselő

Pelikán Attila képviselő

Sümegei László képviselő

**Tanácskozási joggal valamennyi napirendnél jelen van:**

Dr. Szabó Tímea jegyző

A jegyzőkönyvet készítette: Kiss Krisztina, jegyzőkönyvvezető

**Horváth Dezső, polgármester:** Köszönti a megjelenteket, jegyző asszonyt. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 fővel jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Kővágóörs Község Önkormányzat Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2013. (IX. 28.) önkormányzati rendelete 14. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait a rendkívüli ülés összehívásának okáról. A rendkívüli ülés sürgősséggel, telefonon történt összehívásának indoka a Kővágóörs Pálköve településrészen folytatott útfelújítással kapcsolatos döntés sürgőssége. Ismerteti a napirendi pontot, és kéri, hogy aki azt elfogadja, kézfeltartással szavazzon.

Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

### **KŐVÁGÓÖRS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ- TESTÜLETÉNEK**

#### **53/2015. (VI. 10.) HATÁROZATA**

##### ***A 2015. június 10-i ülés napirendi pontjának elfogadásáról***

Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2015. június 10-i ülés napirendi pontját az alábbiak szerint határozza meg:

I. Kővágóörs Pálköve településrészen folytatott útfelújítás

Előadó: Horváth Dezső, polgármester

## **I. Kővágóörs Pálköve településrészen folytatott útjavítás**

**Horváth Dezső, polgármester:** Arról lenne szó, hogy betervezte az önkormányzat a Pálkövei út aszfaltozását, amire kaptak egy 6.250.000 forintos ajánlatot, erről a testület hozott is egy döntést. Akkor, amikor ennek nekiálltak, még nem lehetett tudni, de közben felmerült a Kéktó utca kátyúzási munkáinak az elvégzése, ami az előzetes információk szerint olyan 400.000 forint összegben jött volna ki. Ez sajnos az ő felkészületlenségéből is adódik, de a kátyúzási munkát ez a cég úgy csinálta, hogy kivágták az aszfaltot és addig pucolták, amíg egészséges részt nem találtak. Ebből adódóan több bitument használtak fel, mint amire ő gondolt, a kátyúzási munka végösszege 2.620.000 forintra jött ki, de úgy érzi, hogy fölösleges munkát nem végeztek, mert a Kéktó utca talán még forgalmasabb is, mint a Pálkövei utca. A Pálkövei utca aszfaltozását úgy tervezték, hogy 1.900 négyzetméter aszfaltoznak le 500 méter hosszan és 3,8 méter szélességben, ez szűkülne le 3 méter szélességre és 1.400 négyzetméterre, de így az összes munka díja, ebbe beleérti az aszfaltozást és a kátyúzási munkákat is 7.500.000 forint lenne.

**Dr. Szabó Tímea, jegyző:** A 7,5 millió forint az bruttó összeg?

**Horváth Dezső, polgármester:** Igen az bruttó összeg. Tulajdonképpen a két összeg közötti különbségről kellene dönteni.

**Sümegei László, képviselő:** Az, hogy kivágnák a kátyúkat és nem csak feltöltik, az sokkal jobb megoldás.

**Horváth Dezső, polgármester:** Ez úgy működött, hogy van egy műszaki vezető, aki körbejárta és felmérte a kátyúkat és kiderült, hogy 9,5 centiméter mélységben kell pótolni a kátyúkat, mert kivágták az alsó aszfaltig, és az egészséges részekig kell pótolni, ebbe belement 2 kamion bitumen. Ez olyan 1.300.000 forint többlet költséget jelent.

**Sümegei László, képviselő:** Tulajdonképpen 400.000 forint többletről szavaztak az előző ülésen, ehhez képest, akkor még körülbelül 700.000 forinttal fog többbe kerülni a kátyúzás.

**Horváth Dezső, polgármester:** Igen. Ő úgy gondolja, hogy Pálkövén sok mindent kellene még csinálni, de az aszfaltozás és a kátyúzás is előrehaladásnak minősül.

**Sümegei László, képviselő:** Az, hogy most valamivel túllépték a tervezett összeget, ez mennyire fogja befolyásolni azokat az elképzeléseket, amiknek a megvalósításához szükség lesz önerőre?

**Horváth Dezső, polgármester:** Véleménye szerint, amiket elterveztek, azokat meg fogják tudni valósítani. Kérdése, van még ezzel kapcsolatban valakinek? Amennyiben nincs, aki az elhangzottakat el tudja fogadni, kézfeltartással szavazzon.

Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

### **KŐVÁGÓÖRS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

#### **54/2015. (VI. 10.) HATÁROZATA**

### *A Pálköve településrészen történő átjavításokról*

Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Kővágóörs Pálköve településrészen történő útfelújítások költségét az alábbiak szerint elfogadja:

- A Pálkövei út aszfaltozása: 3. 166. 711 Ft +áfa (bruttó: 4. 021. 724 Ft)
- A Kéktó utca kátyúzása: 2. 738. 800 Ft +áfa (bruttó 3. 478. 276 Ft)

Felhatalmazza a polgármestert a munkálatok elvégzésére a Drom Aszfalt Kft-vel (1152 Budapest, Rákos út 159.).

Felelős: Horváth Dezső, polgármester  
Határidő: 2015. június 30.

**Horváth Dezső, polgármester:** Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, megköszöni a részvételt, mindenki részéről, az ülést 12:15 órakor bezárta.

**Kmft.**

**Horváth Dezső**  
polgármester

**Dr. Szabó Tímea**  
jegyző